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ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 3 
 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „DDoossttaawwęę,,  iinnssttaallaaccjjęę  ii  uurruucchhoommiieenniiee  sspprrzzęęttuu  kkoommppuutteerroowweeggoo    

                                  ww      rraammaacchh      pprroojjeekkttuu    ppnn..      „„PPrrzzeecciiwwddzziiaałłaanniiee      wwyykklluucczzeenniiuu    ccyyffrroowweemmuu    oobbeejjmmuujjąąccee    

                                  mmiieesszzkkaańńccóóww    ii  iinnssttyyttuuccjjee  ssaammoorrzząąddoowwee  ww  DDęębbiiccyy”.  

 

 

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień 

publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje,                      

iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej. 
 
 

1.Pytanie: Dotyczy poz. A - Komputer stacjonarny z oprogramowaniem, monitorem i drukarką. 
 a) Czy Zamawiający dopuści komputer wyposażony w zasilacz o mocy 275W                        

ze skutecznością  na poziomie 90% oraz z aktywnym filtrem PFC? 
 b) Czy Zamawiający monitor, którego pobór mocy wynosi 20W (typowo), 45W 

(maksymalnie) oraz poniżej 0,1W w trybie czuwania? 
c) Zamawiający wymaga dołączenia karty katalogowej dla potwierdzenia zgodności ze 
standardami DMI oraz WMI. Mając na uwadze, że nie każdy producent podaje takie 
dane w karcie katalogowej (pomimo tego, że produkty te są zgodne z wymienionymi 
standardami) czy Zamawiający zaakceptuje oświadczenia producenta.   

Odpowiedź:  a) Tak 

           b) Tak 

           c) Tak  
           

2.Pytanie: Dotyczy poz. A - B. Komputer stacjonarny z oprogramowaniem, monitorem i drukarką. 
a) Czy Zamawiający dopuści kartę sieciową obsługującą standardy 802.11 b/g/n 
zainstalowaną w slocie PCIex1, jednocześnie zajmując ten slot.? Takie dedykowane 
rozwiązanie zapewni większą stabilność. 
a) Czy Zamawiający dopuści komputer, którego poziom głośności w pozycji operatora      
w trybie pracy dysku twardego (WORK) wynosi 25dB i jest potwierdzony raportem 
niezależnej jednostki badawczej? Badanie w takiej pozycji jest bardziej miarodajne 
ponieważ wskazuje na poziom hałasu odczuwalny przez użytkownika sprzętu a nie 
stojącego z boku obserwatora. 
c) Czy Zamawiający dopuści komputer wyposażony w zasilacz o mocy 275W                        
ze skutecznością  na poziomie 90% oraz z aktywnym filtrem PFC? 
d) Czy Zamawiający monitor, którego pobór mocy wynosi 20W (typowo), 45W 
(maksymalnie) oraz poniżej 0,1W w trybie czuwania?  

Odpowiedź:  a) Tak - pod warunkiem, że wolne pozostają gniazda PCI i PCI-e x16 

b) Tak - pod warunkiem, że głośność jest mierzona z zachowaniem normy ISO 7779 oraz 

wykazana zgodnie z normą ISO 9296 w pozycji operatora 

           c) Tak 

           d) Tak  

3.Pytanie: Dotyczy poz. C  - Laptop z oprogramowaniem. 
 a) Funkcjonalność BIOS. Czy Zamawiający dopuści możliwość uzyskania informacji                 

o ilości i taktowaniu pamięci RAM, bez informacji o sposobie obsadzenia kości ? 
 
 



 
 
 b) Czy Zamawiający dopuści komputer wyposażony w kartę sieciową b/g/n oraz 

bluetooth 4.0? Standard 802.11a jest standardem współcześnie praktycznie 
niewykorzystywanym.  

     c) Czy Zamawiający dopuści komputery przenośne bez złącza eSATA, wyposażone                 
w zamian w 4 zamiast dwóch porty USB 3.0 pozwalające na szybkie przesyłanie danych? 
Złącza USB 3.0 zapewniają prędkość przesyłu danych nie gorszą niż złącza eSATA i są 
standardem znacznie popularniejszym w urządzeniach, które można podłączyć do 
komputera?   

Odpowiedź:  a) Tak - pod warunkiem, że spełniony będzie wymóg minimum jednego wolnego gniazda   

                         na rozszerzenie pamięci 

b) Tak  

           c) Tak 
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